



## Проект реконструкции Троещины

Депрессивные районы вроде Троещины раздражают архитекторов так же сильно, как и рядовых граждан. Только архитекторы, в отличие от остальных, выражают своё негодование не с помощью ненормативной лексики, а более конструктивно — с помощью проектов реконструкции. Пусть даже совершенно утопических.

Дмитрий Аранчий, руководитель DOTSTUDIO architects, предлагает застроить Троещину так называемыми «коммуникационными башнями». Причудливые строения, похожие на спирали ДНК, служат для общественных функций — форумов, медиатек, выставок и просто для общения. Стоимость реализации каждой группы башен составляет приблизительно 100–200 миллионов евро. Проект быстро разлетелся по интернету. Городским влас-

КИНО

## Одесский международный кинофестиваль

Организаторы фестиваля утверждают, что звёзды мирового кино прямо-таки требуют, чтобы на фестивали их возили не в Киев, а в Одессу — якобы для того, чтобы отдать дань уважения местной киностудии. Но, скорее всего, всё гораздо проще: просто летом у моря всегда приятнее, чем в душном мегаполисе.

На Первом Одесском международном кинофестивале будут представлены 16 новых фильмов из Перу, Австралии, Франции, Испании, России

и Украины, которые были сняты в 2009–2010 годах. Ожидаются лента Жан-Пьера Жёне «Неудачники» и картина Люка Бессона «Необычайные приключения Адель». А ещё покажут ретроспективу лент двух культовых режиссёров — Феллини и Муратовой. Всего в рамках кинофестиваля можно будет увидеть около 100 кинолент. Часть фильмов будет показана в Украине впервые, некоторые могут считаться премьерами в масштабах СНГ. Возглавит жюри голландский режиссёр Йос Стеллинг.

6–24 июля  
Одесса  
кинотеатры «Родина»,  
U-Cinema, «Одесса»  
[www.oiff.com.ua](http://www.oiff.com.ua)



Кадр из фильма  
«Необычайные  
приключения  
Адель»



МЮЗИКЛ

## «Кабаре»

Пока Лайза Минелли поёт песни Бейонсе на гейских свадьбах, главный хит самой Минелли — Cabaret из одноимённого фильма исполняет на лучших театральных сценах СНГ Наталья Громушкина. Именно она играет главную роль в российской версии мюзикла. Также на афишах красуются имена Светланы Светиковой и Анастасии Стоцкой, но поскольку у мюзикла несколько взаимозаменяемых гастрольных составов, трудно сказать, какой именно сюрприз организаторы преподнесут киевлянам.

27, 28 июля  
Киев  
Октябрьский дворец  
Билеты: 150–1500 грн.



тям, равно как и инвесторам, авторы проект не предлагают, потому что считают эту затею безнадёжной. И, возможно, зря — на один из гуляющих по сети проектов превращения Рыбальского острова в местный Манхэттен наткнулся российский инвестор, и, говорят, скоро там начнут строить сверхсовременный небоскрёб.

Киев  
dotstudio.com.ua



кинопреьера

## «Чужая»

Несколько лет назад читающая публика была потрясе-

на успехом книги «Чужая», которую написал киевский блогер Владимир Нестеренко, более известный в интернете как Адольфыч. В России пре-

ьера состоялась в прошлом месяце, кинокритики вынесли вердикт: «Единственное российское кино, которое стоит смотреть этим летом». Главная идея фильма: не мы такие – жизнь такая. Несмотря на то, что в книге и фильме эксплуатируется блатная тематика, в полном восторге прежде всего интеллектуалы. Видимо, массам всё-таки ближе иная литература. А если вы один из тех, кто морщится при упоминании о «криминальной романтике», то специально для вас напоминаем, что рассказы Борхеса тоже написаны о бандитах, и спустя десятилетия это никого не смущает.

С 1 июля  
Киев



выставки

## Генри Штрайт. Фотографии

По эмоциональному накалу каждую работу Штрайта можно сравнить с короткометражкой, а то и с целым фильмом. Непонятно, как такое можно снять, — парочка замерла за секунду до поцелуя, девушка в экстазе нюхает коноплю, кто-то угрожает кому-то пистолетом... Сначала может показаться, что это постановка, но приглядевшись, понимаешь: это жизнь. Жизнь реального села, в котором фотограф работал школьным учителем и снимал то, что видел. Сразу после открытия первой выставки Штрайта обвинили в клевете, судили и приговорили к 10 месяцам тюрьмы. Впрочем, это не помешало всемирной известности фотографа. Скорее помогло.

До 10 июля

Киев, галерея «Камера», ул. Прорезная, 22

Вход бесплатный

www.jindrichstreit.cz

вечеринки

## День рождения Buddha-bar

Не успели оглянуться, а уже прошло два года, с тех пор как в Киеве появился свой Buddha-bar. Поздравлять модников придет резидент парижского Buddha-bar — DJ Ravin, который заодно обещает устроить презентацию нового альбома Buddha-bar XII. Его музыка в стиле lounge способствует пищеварению и прекрасно вписывается в моду на всё восточное, расслабленное и неспешное.

17 июля

Киев, Buddha-bar

ул. Крещатик, 14

Билеты: 250 грн.

www.buddhabar.com.ua

